
ПРОТОКОЛ 

виїзного засідання Координаційної ради місцевого економічного розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади 

 

05.07.2018 року          № 3 

 

Присутні: 

СМОЛЬНЮК Г.М. - директор ПСП «Деметра»; 

ВУСИК С.М. - заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

КОРІННА Є.Я.                               – староста с. Степове 

САКУН С.В. - начальник відділу земельних відносин виконкому 

селищної ради; 

ЖОРНЯК Т.В. - начальник відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю виконкому селищної ради; 

ШЕРСТЮК І.О.                     - головний спеціаліст юридичного відділу виконкому 

селищної ради; 

ЛЮБАШЕВСЬКА Л.І. - бухгалтер КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) комбінованого типу  №2 «Берізка» 

Слобожанської селищної ради»; 

Відсутні: 

КОНОНОВА Т.О.  - депутат селищної ради, голова постійної комісії з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку; 

БРОВКО І.В.                                    – голова ФГ «Обрій»; 

КОНДРАТЮК В.В.                        – фізична особа-підприємець; 

МИКИТЬОН Л.О. - начальник відділу з питань економічного розвитку та      

інвестицій виконавчого комітету Слобожанської  

селищної ради; 

ЄРМАК А.Я.                                   – голова громадської організації «У єднанні сила»; 

РИБАЛКО М.П.  - депутат селищної ради, директор КЗ «Степнянський 

сільський будинок культури» Слобожанської селищної 

ради; 

ЧУМАСОВА М.М.                  -  бухгалтер-експерт по оподаткування ПП «Інфо-комф». 

 

Запрошені: 

Місцеві товаровиробники (Чабан Олексій, Волошин Тарас, Волошин Геннадій, 

Волошин Ярослав, Десятерик Костянтин, Шемет Євгеній, Чайка Олександр). 



 

Порядок денний: 

          1. Обговорення питання доцільності створення роздрібно-оптового ринку 

сільськогосподарської продукції в с. Степове.   

           2. Визначення технічних параметрів оптово-роздрібного ринку та представлення його у 

вигляді презентацій.  

          3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Вусик С.М., яка виступила з пропозицією обговорити питання щодо доцільності 

створення роздрібно-оптового ринку у селі Степове, визначити коло проблемних питань та 

шляхів їх вирішення.   

ВИСТУПИЛИ: 

 Корінна Є.Я, яка доповіла про необхідність створення роздрібно-оптового ринку на 

території с. Степове, з метою створення належних умов для торгівлі всіма категоріями 

жителів села. 

 Смольнюк Г.М., який розповів про переваги та недоліки створення роздрібно-

оптового ринку в селі Степове та запропонував на першому етапі створити місця для 

торгівлі з навісами, огорожею, охороною та місцем для парковки автотранспорту. 

ВИРІШИЛИ: 

Підтримати пропозицію Смольнюка Г.М.. 

2.СЛУХАЛИ: 

Чабан Олексій, який  розповів про моделі роздрібно-оптові ринки зарубіжних країн 

та запропонував розробити проектну пропозицію ринку в селі Степове.   

 

ВИРІШИЛИ: 

 Підтримати запропоновану пропозицію та надати проектну пропозицію на розгляд 

до  відділу з питань економічного розвитку та інвестицій Слобожанської селищної 

територіальної громади для включення до презентації проекту. 

  

 

 

Голова         Г.М. Смольнюк 

  

 

Секретар         Л.І.Любашевська 
 

 



 


